

## KRONIKA

### POSLEJ BODO LJUBLJANČANI

Naselja Podutik, Kamna Gorica, Glince in Dolnice, ki vsa spadajo pod krajevno skupnost Podutik, veljajo po vseh predpisih in evidencah za primestna naselja Ljubljane. Ker pa v resnici ta naselja (ležijo na zahodnem delu občine Šiška) izgubljajo dosedanja značaj in se praktično že vključujejo v enotni mestni komunalni sistem, so občani tega območja predlagali dosedanje numeracije hiš (z označevanjem imena naselij) ter prehod na numeracijo hiš po uličnem sistemu mesta Ljubljane. Predstavniki krajevne skupnosti skupaj s komisijo pri občinskem odboru ZZB in občinskem upravnim organom že pripravljajo predloge za imenovanje novih ulic v naseljih.

### MLADOST V PODUTIKU

Mladi, vključeni v mladinski aktiv Podutik, so v lanskem aprilu adaptirali prostore mladinskega kluba in čeprav dejavnost tudi med gradnjo ni zamrla (organizirali so precej akcij), se je po otvoritvi ponovno razvilo predvsem kulturno in rekreacijsko področje aktivnosti mladih iz Podutika. Vsako soboto in nedeljo je odprt disko klub, organizirali so tudi že več prijateljskih nogometnih srečanj z drugimi mladinci iz občine. Sodelovali so na več proslavah, delovnih akcijah, ki so jih organizirali v sodelovanju s krajevno skupnostjo. Kljub zagnanosti in lepim rezultatom pa se mladi še vedno srečujejo z mrkoglednostjo posameznih občanov, ki so proti delovanju nekaterih sekcij mladinskega aktiva.

### VEČ PROSTORA MILIČNIKOM

Šišenski miličniki so končno rešeni skrbi zaradi pomanjkanja prostora. Občinska skupščina jim je namreč odobrila sredstva za financiranje preureditve prostorov postaje. Preuredili so prvo nadstropje nad sedanjimi prostori na Celovški 140, uredili vhod, zgradili stopnišče iz pritličja v nadstropje in nove delovne prostore tudi opremili. Delo v postaji bo sedaj prav gotovo živahnije, saj je bila stiska s prostorom že prav kritična. Z bivšim stanovanjem komandirja milice pa so rešili stanovanjski problem sedmih samskih miličnikov.

### ZA »KOZMETIKO« SPOMENIKOV

Na območju ljubljanskih občin je 456 spomenikov, spomeniških plošč in obeležij, grobišč in grobnic. Poleg tega je na trasi ob žici okupirane Ljubljane še 108 spomeniških kamnov. V letu 1973 so vse ljubljanske občine iz proračunov dodelile občinskim odborom ZZB skupno 100.000 dinarjev, mestna skupščina pa že nekaj let daje 14.000 dinarjev za urejanje okolice spomeniških kamnov ob žici. Ta sredstva po mnenju strokovnjakov zavoda za spomeniško varstvo zadoščajo samo za »kozmetiko« spomenikov, ker pa so ugotovili že več težjih okvar (primer: razgledni stolp na Rašici), bo v bližnji prihodnosti treba odšteti nekaj več denarja.

### ZAPRT MUZEJ

Z novim letom so muzej v Gradu Goričane zaprli. Zelo hladni prostori muzeja so vzrok, da je v zimskem času manjši obisk, saj se le redki ljubitelji umetnosti odločijo za ogled razstavljenih zbirk. Uprava muzeja se je zato odločila, da muzej zapre do marca.

## MLADI GLASBENIKI

Glasbena šola »Franca Šturma« deluje na eni matični šoli (v Sp. Šiški) in na sedmih podružničnih: v Zgornji Šiški, Šentvidu, Medvodah, Smedniku ter pri sosedih Bežigradjanih, v Savskem naselju in Črnučah. V letošnjem šolskem letu obiskuje šolo 1259 nadebudnežev, od tega jih 994 veselo trobi, piska, brenka ali drgne z lokom, vsi ostali pa so vpisani v pevski šoli (cicibani), pripravnici in pri ritmiki. Pod vodstvom pedagogov so pripravili vrsto uspešnih nastopov in prireditev, sodelovali pa so tudi na snemanjih (celo eno gramofonsko ploščo so »pridelali«).

## Prvi korak je že storjen

Zadnjič smo objavili zapis našega sodelavca Stanka Skočirja, ki se je hudoval nad zanemarjanjem naših kulturnih veljakov, Valentina Vodnika konkretno; tokrat pa vam že lahko postržemo z bolj razveseljivimi podatki.

Na pobudo šišenskega turističnega društva so ustanovili iniciativni odbor za formiranje širšega akcijskega odbora za urejanje Vodnikovih spominskih prostorov in kulturnega muzeja. Sestanka, na katerega so povabili 19 predstavnikov raznih organizacij in institucij, se je udeležilo 13 zastopnikov: zavoda za spomeniško varstvo, zveze kulturnoprosvetnih organizacij, slavističnega društva, aktiva ravnateljev šol, skupščine občine Šiška, sveta za turizem, krajevnih skupnosti in turističnega društva Šiška. Sklenili so, da je treba akcijo na vsak način pospešiti ter je razširiti na slovenski nivo, saj je Vodnik naš prvi pesnik; da je treba urbanistično zaščititi rojstno hišo in gospodarska poslopja (št. 61, 63 in 65), kar naj bi skupaj sestavljalo zgodovinsko zanimivo celoto. Sklenili so tudi, da je treba z dolgoročnim načrtom zagotoviti odkup vsega zgoraj naštetega, s čimer bi imeli osnovo za ureditev muzeja. Vsi organi in institucije bodo skupaj z občinsko ZPM imenovali svoje zastopnike v razširjeni akcijski odbor, ki naj bi se konstituiral še v januarju, torej pred praznikom 8. februarja in tako poskrbel vsaj za splošno obveščanje o tej pomembni kulturni akciji.

Med

### PLAKETA ZA PLANINCA

Planinska zveza Slovenije je ob dvojnem jubileju — življenjski 70-letnici in hkrati 25-letnici požrtvovalnega dela pri planinskih društvih odlikovala Staneta Skočirja iz Dravlj. Vrlji planinec, ki je tudi naš neumorni sodelavec, je ob tej priložnosti dobil lepo, 22 dekagramov težko plaketo.

### ODLIČJA

Na občnem zboru Turistične zveze Slovenije so dobili priznanja za dolgoletno delo tudi naši, šišenski turistični delavci. Srebrne častne značke so prejeli Marjan Medvešek (iz KS Hinko Smrekar) ter Drago Vondra in Viktor Vitežnik iz KS Zg. Šiška. Odlikovan je bil tudi pododbor turističnega društva Dravlj.

### PRESENEČENJE ZA STAREJŠE OBČANE

Krajevna skupnost Zgornja Šiška je na letošnje proslave v šoli Valentina Vodnika po-

vabila tudi starejše občane. Toplo so jih sprejeli, vsi — od podmladkarjev Rdečega križa, ki so vodili goste, jim izročali nageljčke ter jim pomagali v garderobi, pa do odbornic, ki so skrbele za vsakega posebej. Vzdušje je bilo prijetno in domače, k temu je pripomogel tudi program, ki so ga gostom pripravili pionirji in pionirke, seveda pod požrtvovalnim strokovnim vodstvom profesorice. Prirediteljem te uspele proslave gre resnično vsa pohvala.

M. V



O podobnih prireditvah poročajo tudi naši dopisniki iz drugih krajevnih skupnosti. Tako so imeli prisrčna srečanja z ostarelimi občani tudi v KS Milan Majcen, Litostroj in drugih.

### O SKAKALNICI ŠE NIČ NOVEGA

Na vprašanje odbornice mestne skupščine Danice Honzak, ki jo je zanimala skakalnica v Mostecu, je društvo za telesno kulturo Ilirija odgovorilo, da je za skakalnico in konkretno lokacijo zaenkrat izdelana le idejna zasnova. Postopek za izdelavo lokacijske dokumentacije, torej prve stopnje za pridobivanje soglasij, doslej še ni bil sprožen. V postopku je le lokacijska informacija, ki pa še ni osnova za kakršnokoli lokacijsko dovoljenje. O lokaciji tega objekta bosta predhodno razpravljali še telesnokulturna skupnost Ljubljane in SR Slovenije. Torej za preplah še ni razloga...

## Pitna voda

Občani mesta Ljubljana porabimo iz dneva v dan vse več pitne vode. Zajetji v Klečah in Hrastju sta že polno izkoriščeni, zato je že potrebno bogatenje podtalnice, obenem pa strokovnjaki Mestnega vodovoda že načrtujejo nova zajetja na Sorškem polju. V ta namen so bile opravljene obširne hidrogeološke raziskave ter so z vrtnami že dobili prve podatke o podtalnici, pretokih in globini pitne vode.

Na temelju teh raziskav so delavci podjetja »Geoteknika« iz Zagreba pričeli z udarnim vrtnanjem na Sorškem polju pod vasjo Meja, kjer bodo zgradili poskusni vodnjak z več opazovalnimi vrtnami, kjer bodo dobili natančne podatke o količini pitne vode. Na najboljšem primernem kraju bodo nato projektirali vodarno, ki bo čez nekaj let prekrbovala občane mesta Ljubljana z zdravo pitno vodo.

F. R.